Зачет по физике
1 вариант
1. Движение тела относительного другого тела, выбранного за тело отсчета, называется…
А) равномерным движением   Б) равноускоренным движением
В) механическим движением
2. Направленный отрезок прямой, соединяющий начальное положение с конечным, называется…
А) перемещением     Б) путем     В) траекторией
3. Свойством каких сил объясняется невесомость?
А) вес тела     Б) сила тяжести      В) сила упругости
4. Единицей  измерения, какой физической величины является ньютон?
А) силы  Б) массы    В) работы
5. Нейтральная водяная капля разделилась на две. Первая из них обладает электрическим зарядом +q. Каким зарядом обладает вторая капля?
А) положительным Б) отрицательным В) не имеет заряд
6. Особая форма материи, посредством которой осуществляется взаимодействие между движущимися электрически заряженными частицами.
А) электрическое поле Б) магнитное поле В) вихревое поле
7. Если человек в солнечный день заходит с улицы в неосвещенное помещение, то диаметр его зрачка…
А) уменьшается Б) увеличивается В) не меняется
8. Самопроизвольное излучение с испусканием элементарных частиц.
А) радиоактивность   Б) радиолокация    В)  инфракрасное излучение  Г) ультрафиолетовое излучение
9. Что с собой представляют бета- лучи?
А) поток нейтронов Б) поток протонов В) поток электронов Г) иной ответ
10.Изменения атомных ядер при взаимодействии их с элементарными частицами или друг с другом, называют…
А) ядерными реакциями   Б) цепными ядерными реакциями 
В) термоядерными реакциями Г) иной ответ
11. Устройство, в котором осуществляется управляемая реакция деление ядер.
А) высокочастотный генератор  Б) ядерный реактор   В) динамометр Г) прибор Штерна
12. Какая частица освобождается из атомного ядра при альфа- распаде?
А) электрон  Б) протон  В) ядро атома гелия Г) нейтрон
13. Кривая линия по которой двигалось тело называется…..
А) перемещением     Б) путем     В) траекторией
14. Какое из перечисленных ниже тел не испускает видимого света?
А) солнце  Б) луна  В) раскаленный утюг г) жучок-светлячок
15. Кто предложил  первую ядерную модель строения атома?
А) Д. Томсон  Б) Э. Резерфорд    В) Н. Бор Г) ) Л.И. Мандельштам
16. Какой вид радиоактивного излучения наименее опасен при внешнем облучении человека?
А) бета- излучение  Б) гамма- излучение  В) альфа- излучение Г) иной ответ
17.  Прибор, для наблюдения за планетами солнечной системы.
А) телескоп  Б) микроскоп  В) спектроскоп Г) манометр
18. Путь солнца пролегает через 12 созвездий. За какой период солнце проходит каждое зодиакальное созвездие?
А) один день   Б) один месяц   В) один год  Г) 365 дней
19. Если луч света падает на поверхность зеркала под углом 45 к горизонту, то угол отражения равен…
А) 45  Б) 90  В) 180






Зачет по физике
2 вариант
1. Оптический прибор, с помощью которого можно получить большое увеличение предмета.
А) проекционный аппарат
Б) лупа
В) микроскоп
2. Какое из перечисленных ниже тел не испускает видимого света?
А) солнце  Б) луна  В) раскаленный утюг г) жучок-светлячок
3. Если луч света падает на поверхность зеркала под углом 30 к горизонту, то угол отражения равен:
А) 30   Б) 60  В)  90  Г) 180
4. Если человек в солнечный день заходит с улицы в неосвещенное помещение, то диаметр его зрачка:
А) уменьшается Б) не меняется В) увеличивается
5. Раздел физики, в котором исследуется строение и превращение атомных ядер, называется…
А) оптика   Б) ядерная физика     В) молекулярная физика
6. Что с собой представляют альфа- лучи?
А) поток нейтронов  Б) поток протонов    В) поток электронов
7. Коэффициентом размножения нейтронов называют…
А) отношение числа нейтронов, в каком – либо «поколении» к числу нейтронов предшествующего «поколения».        
Б) отношение числа нейтронов предшествующего «поколения» к числу нейтронов, в каком- либо «поколении».
В) другой вариант
8. Устройство, в котором осуществляется управляемая реакция деление ядер.
А) высокочастотный генератор  Б) ядерный реактор   В) динамометр
9. Какой вид радиоактивного излучения наиболее опасен при внешнем облучении человека?
А) бета - излучение  Б) гамма- излучение  В) альфа - излучение
10. Какие частицы освобождаются из атомного ядра при бета - распаде?
А) электрон  Б) протон  В) ядро атома гелия
11. Движение тела относительного другого тела, выбранного за тело отсчета, называется…
А) равномерным движением   Б) равноускоренным движением
В) механическим движением
12. По какой формуле вычисляется ускорение тела?
А) а=(v-v0)t   Б) а= t/(v-v0)     В) a=(v-v0)/t
13. Минимальный промежуток времени, за который процесс полностью повторяется, называется…
А) амплитудой     Б) периодом      В) частотой
14.Движение тела, при котором происходит отделения некоторой его части, называется…
А) механическое движение    Б) реактивное движение
В) равноускоренное движение
15.Какое существует соотношение между температурами по шкале Кельвина и Цельсия?
А)    T=273+t           Б) T=t-273                     В)  t=273-T
16. Анизотропия - это свойство…
А) кристаллов  Б) жидкостей  В) газов  Г) аморфных тел
17. Какой вид в СИ имеет формула закона Кулона для вакуума?
А) F=kq1q2/r2    Б)  F=q1q2/4ncr       В) F=q1q2k/c2
18.Нейтральная водяная капля разделилась на две. Первая из них обладает электрическим зарядом -q. Каким зарядом обладает вторая капля?
А) положительным Б) отрицательным В) не имеет заряд
19. Какие заряженные частицы можно определить по порядковому номеру химического элемента
А) число протонов Б) число нейтронов В) число нейтронов Г) число протонов и электронов Д) иной вариант 
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